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ОПИТУВАННЯ БАКАЛАВРІВ 
4 КУРСУ ДЕННОЇ ФОРМИ НАВЧАННЯ 

223 особи

АНКЕТУВАННЯ ЗВО 4-ГО КУРСУ - 2024

332 осіб

2024

2023

25,7%

43%



Наскільки Ви задоволені якістю 
навчання в університеті?

Стать

АНКЕТУВАННЯ ЗВО 4-ГО КУРСУ - 2024

78,4%



Наскільки Ви задоволені рівнем практичних 
знань та професійних вмінь, отриманих 
протягом навчання в університеті?

Наскільки Ви задоволені рівнем 
практичних знань та професійних вмінь, 

отриманих протягом проходження 
практики?

73,4% 75,3%

АНКЕТУВАННЯ ЗВО 4-ГО КУРСУ - 2024



Наскільки дієвим та актуальним на Вашу думку 
є впровадження таких форм проведення 
навчальних занять, як тренінги, ділові ігри, 
кейси тощо?

Наскільки доцільним та актуальним 
є проведення зустрічей з 
роботодавцями?

АНКЕТУВАННЯ ЗВО 4-ГО КУРСУ - 2024

0,4%

4%

1,8%



Чи плануєте Ви працювати за отриманою спеціальністю?

Чи плануєте ВИ надалі вдосконалювати знання за 
отриманою спеціальністю в магістратурі?

АНКЕТУВАННЯ ЗВО 4-ГО КУРСУ - 2024

5,8%



Чи виправдалися Ваші сподівання щодо навчання в університеті? (%)

АНКЕТУВАННЯ ЗВО 4-ГО КУРСУ - 2024



Чи порекомендували б ВИ своїм друзям та знайомим 
отримання даної спеціальності? (%)

АНКЕТУВАННЯ ЗВО 4-ГО КУРСУ - 2024



Чи задоволені ВИ роботою органів 
студентського самоврядування свого інституту?

АНКЕТУВАННЯ ЗВО 4-ГО КУРСУ - 2024



Як би у Вас була така можливість, які б зміни Ви внесли у навчальний 
процес (дисципліни, наповнення курсів, проведення занять, практик, 
тощо)

Перемоги

вийти на очне навчання

удосконалення методик проведення занять 

Більше тренінгів із підвищення практичних 
знань і умінь 

запис лекцій викладачами

АНКЕТУВАННЯ ЗВО 4-ГО КУРСУ - 2024

Проведення побільше практики

Точне працевлаштування по закінченню 

навчання

Більше живого спілкування, або просто 

зустрічей на різні теми

Додала б більше офлайн зустрічей з людьми, які вже 
мають свій бізнес, та можуть поділитись досвідом його 
планування та досвіду

Мені було б корисним вивчати штучний інтелект. 
За фахом це дуже допомагає в роботі, тож 
однозначно варто вчитися і користуватися на 
максимум. Це варто виносити в додаткові заняття 
на мою думку

Професійні викладачі. Без письмових звітів 

лабораторних робіт, або їх зменшення

Більше тім білдінгів для групи через війну коли багато не можуть 
відчути цієї атмосфери пар та університету, цікавих практичних 
занять коли можуть приймати участь усі, та більше розподіляти 
групи (якщо є можливість) щоб кожна група була окремо

Soft skills та стресостійкість

Як на мене, непогано додати дисципліну з медичним уклоном 
(надання долікарської допомоги). Був випадок під час практики 
де такі навички стали б в нагоді . Якщо таке можливо


